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2. Odredi dva uezastopna prirodna bro 18, tako da se Jedan mode prikazati kao umnosak
Ain—=3)(n=1). a drugi kao umnozak (m—2)(2n — 1), pri femn Jen prirodan brej

3. Nadi jednakost koja povezuje brojeve a, b | ¢ ako su oni oblika a=m"+n’ h=Imn |
c=m =n

4. Zadan je getverokut ABCD s okomitim dijagonalama kojemu se moze opisati kruznioa.
Tocka M je presjek dijagonala AC | BD. Kolika Je povrSina fetverokuta ABCD, ako je
|AB| =13, |1DM]| =10 4 D} = 267

(o)

Zadan je kvadrat ABC'D kojermu je opisana kruznica k. Na manjem od dva luka krugnice.
odredenih totkama 4 1 B. dana Je proizvolina tofka P, razlitita od A i B. Dokazi da
vrijedi jednakost

|[PAI* +|PBP + |PCI + |PDJ? = 4|48
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RJESENJA ZA 8 RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANIA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA DRUGA-
CIIT POSTUPAK RIESAVANIA. CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE | TAJ POSTUPAK BODO-
VATIT OCLIENITI NA ODGOVARAIUCT NACIN

1. Redom imamo do e
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4 BODA
Pringonom razlike kvadrata amamo di I

[st-1e* _ IS0 - 0[5 25 fome
V5 =y =y -VEB=1;
2 BODA
L shéng
VTSR IR0+ 18) _ VIT 48 _ A
i i q 4
2-BODA
Kanatne. vijednost trazenog razs jo jednaka —1 — 1546 = —10 2 BODA

UKUPNG 10 BOROVA

2. Razlika dva uzastopna priredna broja je jednaka 1, A u ovisnostl o tome ko je umnozak vedl, imamo dva slufaja
U preom slutaju imamo da je 2n = 3)(n+ 1) = (n= 2(2n=1) = 1.

odneyna 2n® - — 3 — (207 = n+2) =1, odakle jen==a J BODA
U tam sludsjie, trazent uzastopm brojevi s 1191 120 2 BODA
U drugom sludaju imamo da il —2{n— 1) =2n—=3nx1) =1,
adnosno (207 —5n+2) - 2in? — % - 3) = | adakle jen=T 3 BODA
U tom shutajn, trazeni uzastopn) brojevi sy 64 1 65 2 BODA
UKUPND 10 BODOVA
3: dbrajenjem prve i trede jednaknsti dobivame o + ¢ = 2m? 2 BODA
Oduzimanjem trece jednakosti od prve, dobivamo g — ¢ = 257 2 BODA
Mnozenjem prethadmil dviju jednakostl slijedi (a + clfa — ) = 4m*n?,
odnosno zhog razlike kvadrata of — & = 4m2n? 3 BODA
Kvadriranjem druge jednakosti slijedi b = dmin? | BOD

Konatno, usporedivanjem pesljednjih dviju jednakostl slijedi a® - @ = §2, adnosun a? = 52 4 ¢ 2 BODA
= Y UKUPNO 10 BODOVA

4. SKICA

0o
A :; '71'_‘
8
1 BOD
Primjenom Pitagorinog poutka na trokut COM slijedi |CM| = TTOE — DM = vIT = 0% = 24, I BOD




3 Woe

Lagano shjeds da sutrokuty ABAM 1 COM stienl, Nujnis imaju po jedan pravy kut,

tevnjedl $ABD =3 ACD 1 L BAC = £ BDC, jot su woobodn: kutov| nad istim Lerivama 2 RODA
Iz dokazane shiénos shiedi omer (A8 BM|=1CD| - |EM], ednosna 14 BM =26-24,

odakle o |BAM =12 1 BOD
Sada:je |8 = [BA+ |DM| =12 +10 =27 1'BOD
lz omjern |ANM| | [AB] = |[DM| - |CD slijeci |AM] - 13 = 10 - 26, odakie je [AM| =5 1 BOD
Sada je |AC| = |AM| + |CM) =54+ =49 1-BOD
Keko tetverokut ABC D ima okamite dijaganle, 24 povrding vrjed

AL 18D 29.22 . ) s

PIABCD) = — - =319 2 HODA

v ¥

UKUPNG 10 BODOVA
B. SKICA

1 BOD
Kako su AT | BD dijametri krugnice prama Talesovom. poucky
slijedi da su trokuti PEBD't 4PC pravokutlni | BOD
Primjenom Pitagorinog poutka na ta dva tro<uts dobivamo Jednaknsti

(PBF + |POP = |BDP? (L

[PAR 4 |PCI? = (ACTP (2)

'_ 1 BODA

Kakp je [BD| = [AC| = [AB|V2, slijedi da je |BD? = |ACH = 21482, 2 BODA
Lbrajanyem jednakosti (1)1 (2), te uvaiavanjerm prethodnog uvjeta shjed

|PAR + |PBI*+ IPCP? +|1PDI* = 41AB* 2 BODA
= — T BT Dok UKUFNO 10 BODOVA



